

“男子写短信被捕”续： 警方承认“诗案”属错案

“重庆一男子编写短信被指诽谤县领导”一案日前有了新的进展,10月24日,重庆彭水县公安局对秦中飞涉嫌诽谤一案撤销案件。25日下午,受害人秦中飞从检察院拿到2125.7元的国家赔偿金。

10月25日,秦中飞的代理律师李纲告诉记者,他刚刚收

到的彭水县公安局传真称:彭水县公安局以彭公字2006第4号作出撤销案件决定书,对公安机关办理的秦中飞涉嫌诽谤一案,因发现不对秦中飞追究刑事责任,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第130条之规定,决定撤销此案。

2006年9月1日,彭水县公安局以秦中飞涉嫌诽谤罪立

案侦查,并与同日采取刑事拘留强制措施,后经县人民检察院批准,于2006年9月11日执行逮捕,2006年9月28日变更为取保候审。此事经媒体报道后,引发了社会广泛关注。

10月24日,彭水县公安局预审科姚科长通知秦中飞,公安局已经撤销了对其“取保候审”的决定,承认了诽谤案属

于错案,对给秦造成的伤害表示道歉。秦中飞告诉记者,彭水县检察院主动提出申请国家赔偿问题,按照国家赔偿法的规定,错羁押一天赔偿上年度全国职工日平均工资(2005年度为73.3元/天),秦中飞被关押了29天,25日下午拿到2125.7元的国家赔偿金。

据《南方都市报》



三胞胎 身长重量一个样

“48厘米,2400克”,“又是48厘米,2400克”,“还是48厘米,2400克。哇,3个女婴一样重一样长。”昨天上午,产妇周兴燕在云南现代妇产科医院产房生下3胞胎,而且3个宝宝身长、体重一样,分毫不差。医生介绍,产妇一次性生下同重量的三胞胎,在全国都属于罕见。

据《生活新报》

女法官遇害 母亲开博求助

2001年10月25日晚,33岁的湖北荆州女法官覃蓉被害家中。2002年底,省厅将该案列为督办大案,但始终没能取得突破。今年7月,覃蓉61岁的母亲钱克芝在网上化名“绝望的母亲”开通博客,诉说女儿不幸遭遇,征集破案线索,引起各方关注。据悉,湖北省公安厅将于10月28日再次前往荆州调查此案。

女法官惨死家中

2001年10月25日,覃蓉的丈夫出差了。晚上7时,覃

蓉在娘家吃过晚饭,准备带着女儿嘟嘟回家。但嘟嘟吵着不肯走,覃蓉就一个人先回去了。一小时后,弟弟覃涛送嘟嘟回家,却发现覃蓉家关着灯,打她的小灵通和电话都没人接。钱克芝和老伴打开女儿的房门,一看惊呆了:覃蓉喉咙被割开,浑身是血倒在床上……

老妈网上缉凶

5年过去了,杀人凶手一直没有归案。今年7月30日,钱克芝化名“绝望的母亲”,在网上开通

博客,希望人们帮助她寻找破案线索,尽早让凶手伏法,以告慰女儿的亡灵。博客里的话令人心碎:“我弄清了女儿被害的真相,凶手得到应有的惩罚,我的人生也就走到了尽头。”

为孩子守秘密5年

24日晚6时,记者走进覃家。钱克芝对记者说:“关于覃蓉的事到里屋谈,别让嘟嘟听到。”钱妈妈说,覃蓉出事,大家都没有告诉嘟嘟妈妈去世的消息,只告诉她“妈妈到很远的地方看病去

了”,而且一直隐瞒。

警方拟悬赏缉凶

湖北省公安厅副厅长尚武说,根据现场的血迹和打斗情况,犯罪嫌疑人很可能是顺着楼房外的下水管道爬进覃蓉家的阳台,然后从厨房进入卧室。盗窃时,正好被回家的覃蓉撞见,并发生打斗。“通过我们的分析,犯罪嫌疑人应该是流窜作案。”尚武表示,为寻找破案线索,警方拟悬赏缉凶。

据《武汉晨报》

女子狂刷卡报复前男友

10月25日,当大三女生刘洁敏最后一次将前男友的附属卡刷爆后,两人的感情也走到了尽头。如此泄愤,让刚上班一年的男友要承受信用卡中一万余元债务。时下不少男士办信用卡后,把附属卡交给女友,但这种示爱方式往往会造成分手后的矛盾。

“爱她,给她办张卡”

刘洁敏,上海市东北片某大学大三学生,和男友交往已有3年多。一年前,男友毕业工作后,到招商银行办了张可透支5000元的信用卡,刘洁敏就成了他附属卡的所有人。“你能透支使用卡内金额,不必还。”

今年初,两人因感情发生争执。一气之下,刘洁敏决定用买东西来发泄心中的怒气。短短几个小时,刘洁敏就为自己添置了不少衣物和首

饰,共用去5000多元。事后,男友为了挽回这段感情,不仅将透支的钱还掉,还增加了信用卡的信用额度。

“恨他,刷爆这张卡”

上周,两人再次争吵,最终两人决定分手。分手后,刘洁敏很伤心,结果她把愤怒再次发泄到了刷卡的过程中。男友留给她的附属卡没有收回,她决定拼命刷卡,让对方还款。一天内,她就将这张有万元透支额度的信用卡“刷爆”了。

由于每次刷卡,银行都会发短信提醒,开始时男友并没在意,可随着短信次数增多,他连忙打电话给洁敏,但无论如何都联系不到。等他赶到银行,刘洁敏早已将这张信用卡“刷爆”了,他面临透支万元的还款压力。

据《新闻晚报》

男子被同性上司性骚扰

近日,记者接到一通遭遇同性上司性骚扰的男子打来的电话,男子称自己长期受到男上司的性骚扰,以至于自己精神分裂,无法结婚生子,事业受到打压,为此该男子曾萌生了要杀死男上司的念头。

22岁就被性骚扰

在天津市一家快餐店内,记者见到了此前打热线电话的男子李强(化名),他中等身材,黑黑的皮肤,穿一身运动服,性格似乎很粗犷。随后,他向记者讲述了自己的故事。

“1984年,我毕业后进了国有企业工作。刚进单位没多久就被调到公司值夜班,给我调工作的是大队长老姜(化名),后来他当上了经理。我值夜班的第二周,一天晚上,老姜让我和他一起睡下了。我睡下后,没过多久,就觉得有东西在摸我的下身,

我感觉那是老姜的手,我害怕,慌忙爬了起来。他却一把将我抱住,后来就发生了不该发生的事……事后我特别害怕,因为当时我才22岁,根本不知道发生在自己身上的这叫什么事!我又不敢对别人说!没想到事后,他又接二连三地找各种理由接触我,但都被我拒绝了!”

迫于工作难找,忍了20年

李强几次想过辞职,但迫于工作难找一直忍着,就这样一过20多年。因为心情和心理上的创伤,李强没有结婚,如今他已经44岁了。2003年,他决心辞职,可是一心追求事业的他处处碰壁。生活和工作上的不如意,无加深了他对老姜的仇恨。他说,如果不是老姜,他应该早已事业有成,并有一个美满的家庭,可这一切都被毁掉了。

据《城市快报》

老人睡3天醒3天 睡醒要吃奶油冰棍

李效梅老人出生于1898年10月,今年108岁。老人已经经历了三个世纪。老人有一个奇特的作息规律,她经常是呼呼大睡三天,然后清醒三天。呼呼大睡的时候,老人只喝牛奶、豆奶一类的流质食物,醒了以后,老人喜欢吃凉的、甜的,最主要的是不能缺少冰棍。



睡梦中老人喝奶

10月25日,记者来到了李效梅老人的家中,不凑巧的是,老人正在呼呼大睡。睡梦中的老人十分安详,呼吸非常平稳,丝毫没有察觉有人前来探望她。老人的儿媳张允宜说:“老太太昨天刚睡,还得两天才能醒呢。”正说着,老人的孙侄女张照爱端着一杯牛奶送到了老人的嘴边,睡梦中的老人闭着眼睛张开嘴,通过吸管喝起了牛奶,不一会儿就喝完了一杯。

生于清光绪年间

老人的儿媳张允宜说:“老太太生于1898年10

月,当时还是清光绪年间。年轻的时候,老太太在天津市文史研究馆工作,所以文化水平很高。现在,有时候家里来了人,老太太就自我介绍说:‘我叫李效梅,木子李,效果的效,梅花的梅。’”

睡醒都要吃奶油冰棍

张允宜还告诉记者,老人最大的特点就是独特的作息规律,自从她上了百岁生日以后,就睡三天,醒三天。睡觉的时候,无论家人怎么叫,她就是不醒。醒了以后,晚上再让她睡觉,她说睡不着。睡觉的时候,她就吃一些流质食物,有时候保姆把鸡蛋打碎放在牛奶里,用吸管喂她,她的嘴只要碰到吸

管就自己喝起来,直到喝完为止。醒了以后,老人的第一件事情就是吃冰棍,无论春夏秋冬都一样,而且最喜欢吃奶油味儿的,所以家里奶油味儿的冰糕、冰激凌从不断档。

天再热也不开空调

老人的孙侄女张照爱补充说:“开始的时候,我们还以为她有什么不正常的地方,可是时间长了,发现这已经成了老太太的生活规律,也就不再害怕了。即使天气再热,老太太屋里也不开空调,但每天定时打开电扇,她说这样可以吹散屋里的热气。”

据《城市快报》

老夫妻结婚91年 拟申报吉尼斯纪录

目前世界上结婚最久的夫妻是台湾桃园县的刘永养与刘杨完夫妇,他们已结婚85年零7个月,获得了吉尼斯世界纪录的认证,而家住四川宜宾职业技术学院的百岁老人刘正兰和丈夫高伯恩却说,他们已经结婚整整91年了,“我们才是世界上结婚最久的夫妻!”



时尚老夫妻牵手91载

25日,记者来到宜宾职业技术学院宿舍,见到了这对老夫妻。

据刘正兰介绍,她今年101岁,比丈夫高伯恩大8岁。从她10岁时作为童养媳“嫁”给当时才2岁的高伯恩到现在,夫妻结婚已经整整91年了。

高伯恩高兴地告诉记者,他17岁时,他们的第一个儿子就出生了,此后又陆续养育了4个孩子。为了生活,在他20岁的时候,他们从乡下来到了宜宾城内“打工”:他先后到邮政部门送信、到工厂守门、到学校当校工,直到全国解放后,才被政府安排到宜宾农业学校(现为宜

宾职业技术学院)工作。退休后,夫妻俩一直住在学院的职工宿舍里,过着十分幸福快乐的生活。现在,他们夫妻时常牵手逛大街,相敬如宾。而刘正兰隔一两天就要到当地的农家乐去耍,每天还要到退休职工俱乐部等地方打牌娱乐、唱歌跳舞。

老夫妻想申报吉尼斯纪录

说起他们的长寿秘诀,高伯恩夫妻这样总结道:一生不嗜烟酒,坚持做到心情开朗,早睡早起,有空去室外散步,其中,坚持做到心胸开阔、心情开朗、平淡快乐是长寿的主要法宝。令这对老夫妻最高兴的是,由于他们儿孙满堂,一些人经常争着同

老人合影留念,希望自己也能健康长寿,就连他们用过的碗筷等物品也有一些人拿去收藏,说是为了沾百岁长寿老人的福气。

高伯恩夫妻还吐露了他们现在最大的心事:原来,前不久他们获悉台湾桃园县结婚85年零7个月的刘永养与刘杨完夫妇被记载为世界上结婚最久的夫妻,这对夫妻也曾获得吉尼斯世界纪录的认证。刘正兰和高伯恩认为,这一纪录是不准确的,因为他们夫妻结婚已经整整91年了,他们才是世界上结婚时间最长的夫妻。因此,他们目前正在同当地有关部门商量,准备申报新的吉尼斯世界纪录。据《华西都市报》